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L. —Ph = BRI SROPAL 77, FRREAE T, Pk 7724 -

X ARF 0 2 M 25 AT 2V Benchmark WK, A e I 3 45 308 38 b 55 10 45 748 BRI o7 FH I
ZNHRPEEER

R T I Ao 8 2B M 4% 5 1) 72 S s R o P ) 2 R ) 2 B, A e P o e Ml 2% 75 o
FH ) 2 G805, WA ik it o 1A 55 o FH 1) 2 0 05 R BT R Ao 8 8 25 WA 2 Bt U o

2. MRAEACRIE SR 1 PR I 73, JRFIEAE T, P iRa0 A5r 305 28 b 45 52 1) 4% 5 sy H
1) 2 8 U IR A B, i T AR 05 S M 25 75 o FH I = 0, G

FRPE AT IR 2% B AR TR i ¢ FH N FH = WA T i 2, B e Rl B 5 ik 45 00 ¢
I b I = 8806 X, A (2,/¢y) Xeo

3. MRIEARIE R 1 Frik 77 v, HRFEAE +, BTk 7 i (48

TR 5 Il 4 30 22 M0 55 AH (R 288 R0 1 g sl 30 B b 45 (R0 oMb 5% & i ads [ s 328k 45 v
2 BEE LA TR 2 B R R 2, 1 BT IR AR BB 55 7 K = R X, e A
PR 55 HIE I 2 908 X A (@ X X)) +(bXX,) , 2o, a b 4354 X, X, AR RIAL
#H,

4. RPEBCRESK 3 Pk (07712, HRHEAE T, Frid il a5 Prid 755 302 55 AH [R5 2L

[ S BB 55 (R 55 5 Bk [y s 38 28Il 55 o5 IS 2= 90 DA ST o F 2= B s R A HH 26,
1 22 BT IR AR B0 2BV 55 75 o5 FH ) = DR, A

FRPE AT IA 7 3B 55 I 2 3808 T, LR T [ s B 3k 45 1Mk 45 5 e, B
=R T IR n, 68 TR R B b 45 5l 2575 o FH = BYREE 2, I (TX 1) /c,s
AR 3E BT IR R 3B b 25 sl 45 75 5 2 WU 2, B2 4 8o ¢ iRk 5 5 i =
IR X, A z,Xco

5. MAEARESK 4 Pk ity 7732, FEAE T, Pk Iy 15 B0 4

R 55 S B 7 FH ) 2= SRR/ T IR B 8 2= B2 s XN, 22 HE TA2 0 14 K B ik i s
(1) 23 B2 X, AT X, H A ORAELNT A R

Ry B b 45 S B v IR 2 Bt YR i i K T I o oy FH 2 B8 XN, 32 R Tt il o 15 K
TSR 52 1) 2 U X, 0 X, TP /MR AN B 4

6. MRPIAFIELR 1.2.3.4 8L 5 Frik 7775, HRFEAE T, Tl 77 Vb A 45 -

MR R B 384T ¢ B TR] P 1) 2= BSO8R 2R B KRy, i B Mk 45 T S
BATHE] (mX t) FTFHIER 2 FYR X, A XX [(1+y) =1],

7. — P mBIR T SR VP R B, AR EAE T, T = R 77 SRV P AR 3 B A O — e
BEH B e BRI = HIE R o,

TR 5 —ffa e A Ee, 5 o i 28 Mk 45 12547 Benchmark I3, #ff i B i £ir 30 28 Mk 25 1)
b 5% A48 B Ay FH 1 2 SRR AR B

PR 5 e e, FH TR I R Aoy 30 2B 2% s (1) AR B RNy ) = SRR AR B
Hff 2 T IR Ar  2E 25 75 o B = R

FITIR 5 — WG B, FH TR 48 BT i i i 1R o P () 2 0 A P A 15 38 M 5% R 2= %
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TR 5 e B, 3 TR R TR 4 AR S A o R A YR AR B 2,
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TRIBFRHETENRE

B
[0001] AR B v EHAR, T B P m B RG5O E

EEHEA

[0002] mUHEHERNHHBG Z, aBFH T E6/%EE AR (T, Information
Technology) Wi EF%E A 2 WU, AR 2 1 HR i A 2 7 2 Bl = BRI 0T 2T 1 9%

[0003] 4§, &) ] = HT & O = TR BT MR I A T B 1 = TR,
FFEZ 1T MBS (5, AR VAT HERf o 65, 5 18 7 AR AV 4% 552 o 7 o o)
W 1 2 SR EAT VA HE, SR A A B = SRS S PR s AT e RE, I S e R E
BTS2 B0, 8K T TAE & s a0 S i 49 F il 2= W5 22 ) 25 358 ol 4530 28 A, (] PARAER
T = IR

[0004] 4k, J ] £ 3508 M 45 B iff v A i S 45 TR B FH I = W8 8, LA EE R = U,
35 1) SE it AR S 2 2 0 YR PRI FH 24 Ay m AR A R 14 1) S

ZEAE

[0005] A% Tt A A B 222 B AR TR0 — Pl = BRU5 55 SR VP4l 77 Joke B, DURIIE
TE B M 55 B YHERA A o 5 B R 2 DR 428 Tl S Mt AR, 442 iy 2 R IR R FH

[0006]  SHIAE| R H 1), 48K B FIHE AT 2 X FE LI -

[0007] AR BHERML T —Fh 2= BRI FF SR VPAL 77, ik T ds

[0008] X EBE NS HEATHEUE (Benchmark) IR, 72 AT IR A5 18k 45 1 b 45 A% o
7 2 B R AR B

[0009]  HR 4k AT IR A 3 b 45 5 (1) A o R o P ) 2 W 1) A B i e TR A M 5%
T F 0 2 U AR i i s 1 7% o 19 2 B0 050 IR AR 8 28 45 FRES 2= B0

[0010] DL F], Aradh AR H5 5 30 28 M 4% dt (1) 720 B8 A oy FH 1) 2= 6 IR 1 20 B o, i 0 T A
ST = R, AL

[o011]  HRIEFTIRNL S BRI R T & o, M H A RIRM AL T & 2, e el 2 & k4% &
M NTFEHKSBIEX, A (2,/¢) Xco

[0012]  fRRIEN, BTk 7 Ve a4 -

[0013] AR 5 P Ay i 38\ 5 AH (R 28 B 1 Iy 5238 28 Mk 55 I 2% ok g s Bk 55 o
F B 2 B8 LA ST I o5 FH 2= W8 8 0O FH 2R 0 TR R il 28I 45 7 o5 F B = 980 X, s e
A ITRFER BN S IS = 78 X O (@ X X)) +(bXX,) , Hodr, a Fl b 23514 X, F X, XY
[RIRLE

[0014]  PLIER), Prid AR % 55 il A5r 38 28 M 25 AH R 1 Iy 50 30 38 Mk 45 ol 4% &2 ik 7
SR o I 2 BRI DA R TR 7 = YR R 2 1 e Pl R S B 4575 5 I =
ig/ SR

[0015]  #R¥EATIA T 52 B L 45 5 H (= W U8 T, LRI 7 s iR 28k 45 ik 45 2 e, )
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B BHE T IR Z 0, 508 Tl A5 38k 55 5k 45 75 o = B8 2, A (TX n)/
Cyr FERRAE PR A5 3B MV 55 5V 5555 15 FH 2 W 2, T 55 B ¢ B4R 32845 75 o FH I
IR X, A 2, X o

[oo16]  ARIEHT, BTk 7 iZib s

[0017] R Eb 45 52 Br fdv FH ) 2= BE U8/ T Il i 0 2= e XN, 42 RS0 0 i 1 K B ik
TF R R 2 0 X, AR X, A ORAEL XN A PRI

[0018] AR E V45 S B oy FH 1) 25 W8 YRS B K T il i o o FH 2 U X, g R T s 2
BRI T 1 2 B X, A X, AR /M A A

[0019]  ARIERT, ik 7 b A d -

[0020]  ARIEFFEZ M SSI12AT ¢ BRI ) 2= B2 R i R FH 3R 3y, o il 45 Tt
YHFIBATI A (mX t) FFHOER 2 TR X, A XX [(1+y) 1],

[0021] AR WG T — M = SR 75 KPR, Pl = SR 5 KPR B A4S 2 —
T E BT R i E BTN EE = g R o,

[0022] Pk 5 —ff e B E, R T4 128\ 45 84T Benchmark P, i 2 fr i 4 &5 22\
Sk 55 B SN ) = SRR S

[0023]  FTIRSE AR, TR BT A5 30 Bk 45 1 1A% B R o FH K = B U ) A B
i, B8 BTd A A B 45 75 o IR = 90U X

[0024]  FTiRE = HUEELER, HTHR4E BTl o 2 155 o FH B 2 B8 0508 BTl R 8 38 Ik 55 /i
[0025] DLy, Ak 58 —f e P, J0 H TR BT ikl 25 & (A2 SH & ¢, Bty FH = B U )
B 7, EFFEEN S LSS B ¢ 7R B X, A (2,/cy) Xeo

[0026]  PLIEMT, TR 2= B IR 77 SR VP Al 2 B b A0 4

[0027] 55 DU E B, FH TR S5 B ad 45 30 28 b 55 HH [R) S By [ sk 0 28 b 55 b 55 33
JIT Il [y s 05 20 55 v FH IR 2= B0 DA ST o FH 2 B (00 R FH 28, 1 Tk AR 3 20 5575 o
HE =58 X, 5

[0028] v ik 5% — i & B, IE F T 1002 75 O Pl £ 08 L 55 HOE ) = YR XA
(axXX)+(bXXy) , Hrr, a Fl b 435124 X, Al X, KR RIFE,

[0029] AL, Prad &5 DU BB, 3 AR Bk [y s 28k 45 o FH I = 9898 T, DA &
BTk [ 52 55 b 45 5 e, N B = 8808 T IR ZE o, 1 08 Il 75 3028k 55 5k 55
7 B A 2, = (TX 1) /ey, AR P A & B h 55 80 2575 o5 F = B 2, sl
5 ¢ BIRFERENL S T b FH = 300 X, 4 2, X co

[0030] DL (r), Brads &% VY o B, 3 H T4 8828 b 5% S5 B o FH IR 22 980/ T P ik i o
IR X I d B B G R BT IR € 1 2= BEUR X, A X, A ORAEDN A E 455
V255K B v T 2= SRR AR R T BT i 0 = SRR X I, 42 BT T I 32 388 K Pk 0 o 1) = %
Yt X, A X, H A MBS N AR R

[0031] L1k [T, ik 58 DY 7 5 A58 e, 38 T MR 48 A5 8 28 b 55 384T t I 1R) 3 1) = % U
(IR 2 KRy, B8 BTl 45 ot SCHRFag AT I R) (mX t) 75 OIS I = 30 Xox, M
XX [(1+y) =17,

[0032] AR BHATHEAEIHI AR T R, 73 B Benchmark JURATAR 328 Mk 55 AH [F] 2R b 4%
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R I S o828 M 55 1) JE A 7 D AR M 55 H B 2 R PAEAE X O (X X) + (b XX,)
FEAEA B ML SRS AT I o5 5 B R T B TR PG AR X I, 4% BP0 0 5 R 4 P i
AR a b RAXS s B R BT & b7 F K 22 SRR Pl (8 X, B DR fe 28 RE S ME R i T 22
HIE I 2 B2 08 o #0200 55 AR Tk DAL (B X FE 2 SR8, 8k S T AL 55 I i =
RIRAGBEITE O, AITER R T 2 BEIR KA L, A7 R0 i) 7 St AR o

M (=15 AR
[0033] W& 1 A K B = IR T R VPG 7 R R s n B
[0034] ] 2 JgAS A B 2= WU T SR PP AL 28 B 1 2 i p s

BALHEAR

[0035] T (i & G B 1] B B A7 S it 9 6k A i BH AR E — 5 TR 4 I U B

[0036] & 1 AR B = B IR TR R VR AL 5 A B SEI AR R =, ] 1 R, B

[0037] IR 101 XHFFEBE VS5 HE4T Benchmark R, 7 58 P FF B EZ L 45 b 45 =4 5
Iy 7 ) 22 SR ) A B

[0038]  Hirhr, Frid 2= BEUECOA 2 B B 5 BRI 2 IR S 2 B8 U, A FRHAN R T o rp b 2R
75 (CPU, Central Processing Unit) BTy A7 BTIR A7 i BT Y5 R X 2% 1 05 BE 5 o

[0039]  FLA, ATk CPU %835 DL 25 IR 4525 1K) CPU f) =407 5, BTl PN AZ % 5 LLFT IR 2= IR 4% 2%
()9 A7 25 B i, BT IR A7 it 0 U LA T 5 IR 5548 BB 5 SR A7 0 Y O A7 i A 4l 1, P
A P 284 it B B YR LI IR 25 I 254 I ASE P ) Do) e i v 4T 1, T IR CPU B8R P A7 U A7 i
YR 1Y) 6% 717 6 R P A2 B, AR T 3 U g T I B ) P 2R ) A B O

[0040]  F b, BT 3k Benchmark I X Jy #2 4 br #E £ BE F il 41 21 (SPEC, Standard
Performance Evaluation Corporation) RFLYEHEAT AR

[0041]  ZDEER 102 M3 I I i 3505 28 b 45 1 1 2% 5 R oy FH ) 2 8 10 A8 B8 o, A o T i
Ry B b 2575 o P ) 2= B0, AR A P i 2 R 7 o FH 1) 2 08 0 R B i AR 30 28 45 vh il o 8t
[0042] AL, BT IR HEA A5r 30 28 b 45 8 1100 2 8 R oy FH 1) 2= R 0 110 78 B i, i 0 T IR
ST o ) = B, A

[0043]  ARPEFTIAN SRR T ¢ 2 IR & 2, B8 R il B b 45 1l 55 =
M NTFEHKZEIEX, A (2,/¢) Xco

[0044] 40, ZERF MR AR A B WL 510 x & = IS4 L s AT EEuE AR 7, frid 5%
EMNARE P AE TR x & = RS A F a8 I v £ 28 IR e B SR DB = IR 55 2 S RF AN RN
55 A W55 1K 3 5, W] DA E a0 R U < Irid x & = IRS5as FL R SR 55 ik 45 &=
ey S Bk gs 5 B 6 2 IR S548 19 CPU B8R 24« WAL BEIR 210 AT IR 25, FH I 25715
WRYR 2y, HoP, 1 HIEREH | < 1 < xo Wk, IR PTIR R LS5 & o A ) = 58
U, BE LSS ¢ BILSSR H A CPU %808 X,y = (z,,/c) X, fa T FHHNAF 3R Xy, = (2,/
) X, iy i FAEAREBEUR Xy = (205/c,) X, 7 i IS5 38 R Xy, = (2,/¢) Xe s Hr,

X £ X E,
= sz Zyy :ZZIZi vZyp3 = ZZB:‘ 1Ty = sz ®
i=1 i=l i=t i=1
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[0045] LR W s A 2 Ik 45 B ) 2= SR IR AR B, 10RAT 28491 i B

[0046] RTINS x 6 2 IR 552 P BEAH FRIEL & 1) = W%, 1@ id SPECWeb99 I
FE, e — 6 o RSS2 S HV 458 100 ) Web NV 25N, BT IR 25 IR 55 2% 6 420 4 2 75 #k
(GHz, Gigabyte Hertz) [ CPU FIFIHRIGK 5%, WAF TG K 1 27T (Gigabyte) , f7
fitt TCARAL, W25 5 IS 10 JRA7 / #F (Mbps,Million bits per second), ik x & =
MR 55 5 SCHERR BN 25 L 45 504 o T AT = IS R UAH R E 1) = SRR (LR i 2
W55 o5 L R 6 2 RS 25 T3S0 55 0 o/ x IS, IR i 2l 45 5 22 5 FH = %
JUE -

[0047]  CPU %5 X,, = (¢/x) X [(2X6GHzX5% )/100] X (x) ;

[0048] NAEHYE X, = (¢/x) X [(1GBX5% )/100] X (x) ;

[0049]  fEfE IR X, = (Web BUHIAFiEER /x) X (%) ;

[0050] P& B FEUR Xy, = (¢/x) X (10Mbps/100) X (x) -

[0051]  Hr, i iR = RS- P2 (AR B B B A i 38 55 o5 BRIk IE RO A B 6 =
M52 1 = WU v A BOAE TR AT AT DU — & = R85 25l &5 2 A8 SE B 4 o5 FH = R
(AR B

[0052] LA, I X) Fikis 5 gk SEE b REAL, ] DLk S ok A Mk 45 A e = SRR A AR 1T
IRV

[0053] M1, fy T 2 R 45 S b 55 2 Y KAl A4, DRI AZ i 30U X R AT = RS54 1
Web T [HIA71i &

[0054] DAL, Tk J7 i L4 -

[0055] MR 55 Fridk 75 8 Ml 55 AH [R1 28 B 1) g 38 28 Ml 55 (I 2% 2 ok g s 8l 55 o
FH ) 2= BEUR DA R o FH 2= B s R 2, 1 08 il e 3 280k 2575 v I 2 B8 0 X, s 1
T A TR FE BN S FIE I = B85 X A (@ X X)) + (b X X,) , Hordr, a Fl b 23504 X, F X, XY
(IR o

[0056]  PLIEIF], ATid AR HE 55 Frads Aor 30 280 b 4% AH [R) 2 R 1 [ 50 30 28 Mk 45 10 olk 4% 5 ik 7
SEEREN S (5 I 2 IR DL R TR = YR R 2 1 Tl R B 45 =
J5, ALHE

[0057]  #R4E BT IR D7 52 Bk 2% o ) = R U8 T, DA [y sk 3 Bk 45 ik 45 & e, I o
R = B8 T IR R n, 858 FTdR FE B 45 sl 55 75 by 08 2, 4 (TX 1) /ey, 3F
TR B 45 3 B 55 5k 55 75 o = B3R 2, T8NV 55 B R ¢ BIfr 8L 55 75 5 I = %
X, Hz,Xco

[0058] I, =B L & Y4 BTk 7 50 B & 145 S BTl A B ELHE = I 4528 AR 1)
JIT 3 [T 5k 0 2 45 b 45 R IR A SR I g s B 45 o FH T = RS9 1 = B R A A
i o5 FH B = SR R 2R 05 S

[0059]  HAKMY, BTk s 520 215 S ALHE DL N AR I - = 88 v = IS5 48 S FF Web LS5,
BT i Web Mk 45 (5 FHZCE: T, 1§95 CPU B YRR ELBTIA CPU BIR KGR FH 4 n R T, [ P A7 BRI
BTl P A7 B YRFI A B0 T, B SR HLIT R A7 IR A A 24 n, DL
T, 1) %y 5 e A L 9 8 17 5 SR U BRI 2300 o AR R PR B i e b 2580 ¢ 1Y
Frih 3 Web M55 75 25 5 H CPU B8R X, = (T, X 0, /c,) X, 75 dr HHINAE B Xp, = (T,X 1,/
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Cy) X ey it T AP TEUR Xy = (T, X ny/cy) X, 75 i H CPU B8 X, = (T,X n,/c,) Xeo
[0060]  HE4H FTR (5 B E L5 & ¢ 1Y Web £l Bk 45 758 5 = BRI (K AL B, 2845 21
T

[0061]  =IABEH x & = RS 25 S REL S5 & o, 197 52 Web Mk 5%, H A& = IR 25451 CPU
BEIRA Ty WAF YRR Tos AT REBTIEN Tyy FIRIEGHT 56 0 T, B 6 22 RS54 CPU B IR A ] 2
N WARRIFIARN no AERE SRR 300 0, ISR SRR A 30 50 0, 300D,
PONIEEEH 1< i < xo WIS Web WAAER G RS2 b5 N = B8 -
[0062]  CPU Y5 Z,,, = (T, ;X 1) /¢y

[0063]  NAFHEIE Z,p; = (T, X M) /cy s

[0064]  FFRERYF Zoo; = (T, X 14 /cy s

[0065] WX £ 77 T B R Loy = (T41>< 1141) /Cz’ﬁéqj’ P NIEREHI <1 <x

[0066]  AHAVIKT, B 2 Web k257 T H x & RSS2 BE 0600 -

[0067]  CPUEZn =2 Zoy

=1
X
[0068] WAERIERZ, = Zyys
i=}
X

[0069]  FFfitRIE L, = 22233' )

i=1
X
[0070]  WZ4H BRI Zo = O Zowy 7P, 1 N IEHESY
i=l
[0071]  £5EB3E Web NSV & & c Y, T HH 23RN -
[0072]  CPU B RX, =cXZy =cX) Z,,;

i=l

[0073]  PAFRIERAIR(E Xy, = X2y =X D 2oy,
F=]

[0074]  f7fk % X =X 72y :szzz3i ;

i=1

[0075]  [H&%Hs G5 R YR Xy =X 2y, :szzzzu °

i=1

[o076] A, 43 Fe TR A E A 1) 7 VA EFEARR T LR AP .
[0077] AN EE a il b FEESRWLH O <a<1,ath=1;

2 2 2z Z
[0078] A TEg= YT FD (VNI HD Ho<m<l,mn=1.
2 2

[o079]  RILH, Frid I ikis s -

[0080]  f5 &l Bl 55 S v o FH K 2= B/ T Binade i e o5 P 2= R0 X, M TR i P2 4 K

FITIR A 72 B 2= B X, A X, AR MR RIE

[0081]  F5 &Ik 55 S o FH K = BV AS K+ ik i 5 o7 2 B0 X, 32 I e 52

BRI A 5 ) 2 BRI X R X, P AsEAMEL K AN PR

[oos2]  ILrh, Bk % S TR 14 K BT i e 1) 2 Bt 08 X, R X, SRR B Hh /M EX AN

AR, T A 3 K o/ B i 5 o5 B = B X DLORIE Ry 38 Mk 5518 AT B, ]
8
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DUARPE BTk 8 #E i 2 7 o5 F G = 08 X, 1) = 8 FET 6 B 3 O E 1 = 3

[0083]  ARIEHT, BTk 72 -

[0084]  ARIEFF I E N SSISAT G t I TR Y 1) 2= B0 R FH 28 R B S 20y, i B ol 55 i
TESCFFIZATINE] (mX t) /7 E I = 550 Xox A XX [(1+y) 1]

[0085] 2 AR B 25 IR SR VP Al e B A R A A s = WL 2 P TR & R IR
SKRIPAL R B AR 28— e e 2158 i e b 22 FI5E — Fpi it 23 s H,

[0086]  JITIRZE —Hf Btk 21, A T X RF &8 Mk 45 34T Benchmark WA, £ 2 BT ik i 1 2
Ml 55 R 55 5877 S I i FH I 2 B s ) 7 B i

[0087]  PTIRSE e i 22, A T4 BT il Ar 15 28 Ml 5% 5 X728 58 = R o FH ) = SRR K AR
B, B T IRARr B ML 45 75 o I 2 R

[0088]  JITIALE — HUIGALHR 23, H T A Pradh i o 1 75 o FH I 2 B0 R I A 15 28Il 55 HR
[0089]  PLIEI, FTik o —ff e At 22, i H TR pridolk 55 2028 sH & o, Ml = 3
AZ S 7, e R B S b4 R ¢ IN TR I 2 %8 X, A (2,/¢)) Xeo

[0090]  PLIEMT, FTid = 98 U 7 oK VP Al e B AL A0S -

[0091] R DU E L 24, H THR4E 55 T ik 45 15 38 b 55 A [R) 88 10 (1) g s 38 28l 55 1l 5%
BT P S A B S5 o I 2 B DL R BTIR B 2 SRR R 2 108 P 4 B 8 55
i I =588 X

[0092]  JT ik 5% — o8 B 22, 36 ] T 1 02 W5 8 BT IR A 0 2 55 I I = YR X A
(aXX)+(bXXy) , Hrdr, a Flb 435k X, F Xy KR R .

[0093]  PLIERT, Frid 568 g bk 22, 30 H TR vk [ sk B 38 Mk 55 o5 I = B8 T, LA
SR D 5 2 b 25 (ol 5% B e I 7 IS 25 B0 T R 2 o, i P e 00 2 b 55 Bl
AT 2 RIREE 2, = (TX 1) /ey, FMRAR PTIRAr5B Mk 55 5l 5% BT 7 FH 2 3R
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